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ВРАХОВАНО: 
 

1. Стандарт вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 
№644. 

2. Методичні рекомендації до Стандартів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого 
(магістерського) рівнів зі спеціальності 081 «Право» (USAID, Проекту ЄС «Право-
Justice»). 

3. Концепцію розвитку юридичної освіти. 
4. Інноваційний навчальний план підготовки правника в Україні (USAID, провідні 

зарубіжні експерти). 
5. Пропозиції і рекомендації стейкхолдерів за результатами громадського обговорення 

(посилання на Google форму - https://forms.gle/CkvWRMBNej7mipYPA): 
• науково-педагогічних працівників кафедри інформаційного, господарського та 

адміністративного права; 
• науково-педагогічних працівників кафедри інтелектуальної власності та 

приватного права; 
• здобувачів вищої освіти, які навчаються за освітньо-професійною програмою; 
• випускників освітньо-професійної програми; 
• фахівців та роботодавців в галузі права. 

6. Досвід зарубіжних (Стенфорд, Гарвард, Школа міжнародного права університету Париж-
Пантеон-Ассас тощо) та вітчизняних (НАУКМА, КНУ ім. Т.Г. Шевченка, КНЕУ тощо) 
закладів вищої освіти. 

7. Положення про розроблення, затвердження, моніторинг та перегляд освітніх програм в 
КПІ ім. Ігоря Сікорського.  
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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
зі спеціальності 081«Право» 

 
1 – Загальна інформація 

Повна назва ЗВО та 
інституту/факультет
у 

Національний технічний університет України «Київський політехнічний 
інститут імені Ігоря Сікорського» / факультет соціології і права 

Ступінь вищої 
освіти та назва 
кваліфікації мовою 
оригіналу 

Ступінь вищої освіти – бакалавр 
Кваліфікація – бакалавр права 

Цикл/рівень ВО НРК України – 6 рівень 
QF-ENEA – перший цикл 
EQF-LLL – шостий рівень  

Офіційна назва 
освітньої програми Право 

Тип диплому та 
обсяг освітньої 
програми 

Диплом бакалавра. 
Освітня складова: 240 кред. ЄКТС 
Нормативний термін підготовки: 3 роки, 10 місяців 

Наявність 
акредитації 

Сертифікат акредитації спеціальності НД1192536 
Термін дії сертифіката до 01.07.2023 року. 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти  
Мова(и) викладання Українська 
Термін дії освітньої 
програми До наступної акредитації 

Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення 
освітньої програми 

https://osvita.kpi.ua/index.php/081 
 

2 – Мета освітньої програми 
Мета освітньої програми полягає в підготовці кваліфікованих правників, які здатні до розуміння 
права, застосування права, а також меж юридичного регулювання різних суспільних відносин та 
відповідають запитам суспільства сталого розвитку, здатні здійснювати практичну правничу 
діяльність на благо людства на найвищих рівнях досконалості; створення фахівця-правника, що здатен 
вирішувати складні юридичні задачі, керувати процесами, комплексно, системно оцінювати юридичні 
наслідки тих чи інших управлінських рішень, створювати та підтримувати правові умови для сталого 
розвитку суспільства та впровадження інноваційних технологій та розробок (відповідає Стратегії 
розвитку КПІ ім. Ігоря Сікорського (https://kpi.ua/2020-2025-strategy), зокрема, пп. 1.1., 1.2., 1.6.). 
Мета освітньої програми відповідає візії КПІ ім. Ігоря Сікорського, що спрямована на створення 
суспільства майбутнього на засадах концепції сталого розвитку, зокрема через орієнтацію на 
людський розвиток, зменшення кількості конфліктів у суспільстві, забезпечення прав людини, 
вирішення соціальних проблем та покращення громадянського суспільства в умовах цифрового 
суспільства та ІТ-індустрії. 
 

https://osvita.kpi.ua/index.php/081
https://kpi.ua/2020-2025-strategy


3 – Характеристика освітньої програми 
Опис предметної 
області 

Об’єкт вивчення: право як соціальне явище. Вивчення права та його джерел 
ґрунтується на правових доктринах, цінностях і принципах, в основі яких 
покладені права та основоположні свободи людини.  
Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати складні спеціалізовані завдання у 
сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових інститутів, а 
також меж правового регулювання різних суспільних відносин.  
Теоретичний зміст предметної області складають знання про: основи поведінки 
індивідів і соціальних груп; творення права, тлумачення та застосування права; 
правові цінності, принципи, а також природа і зміст правових інститутів, етичні 
стандарти правничої професії.  
Методи, методики та технології: загальнонаукові і спеціальні методи пізнання 
правових явищ; методики правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і 
соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі 
принципів права; цифрові технології.  
Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, 
інформаційні ресурси та програмні продукти, що застосовуються в правовій 
діяльності. 

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-професійна 

Основний фокус 
освітньої програми  

Програма акцентує увагу на здатності до правничого мислення та вміння 
розв'язувати складні юридичні задачі; здатності до застосування теоретичних 
знань в сфері права у практичній діяльності правника; знанні і розумінні ролі 
права в розбудові цифрових суспільства, економіки та держави; знанні і 
розумінні основ правового забезпечення діяльності бізнесу. 
Ключові слова: право, держава, права людини, правові засади господарювання, 
право інтелектуальної власності. 

Особливості 
програми 

1. Програма спрямована на формування компетентностей, необхідних для 
виконання професійних завдань в умовах інформаційного суспільства та 
четвертого технологічного устрою, включаючи питання правового забезпечення 
підприємницької діяльності, інноваційної діяльності та сфери інтелектуальної 
власності. 

2. Під час реалізації програми може здійснюватися поглиблене вивчення 
прав людини, бізнес права, інформаційного права, права інтелектуальної 
власності в межах відповідних сертифікатних програм із закріпленням 
отриманих практичних навичок на спеціалізованих базах практики. 

3. Програма заснована на дослідженні передового досвіду зарубіжних 
університетів (Стенфорд, Гарвард, Школа міжнародного права університету 
Париж-Пантеон-Ассас тощо), врахуванні Інноваційного навчального плану 
підготовки правника в Україні, розробленого в рамках програми USAID за 
участі провідних зарубіжних експертів.  

4. Програма спрямована на послідовне формування навичок практичного 
юридичного дослідження, аналізу, юридичної аргументації та письма, що 
реалізується зокрема у вирішенні юридичних казусів, розв’язання практичних 
кейсів, проведенні модельних судових засідань, розробці юридичних стартапів. 

 



4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до 
працевлаштування 

Рекомендовані професійні назви робіт згідно з чинною редакцією 
Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 
003:2010): 

• Посади в органах державної влади та місцевого самоврядування 
• Помічник юриста (адвоката, нотаріуса, судді) 
• Державні інспектори (з податкової, митної служби, з ліцензій 

тощо) 
• Інспектори правоохоронних органів, кримінально-виконавчої 

служби, воєнізованої охорони, приватні детективи та фахівці з 
дізнання  

• Інші фахівці в сфері права  
Подальше навчання Можливість навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти 

5 – Викладання та оцінювання 
Викладання та навчання Викладання та навчання базується на практико-орієнтованому та 

студентоцентричному підході. Здійснюється у формі лекцій, практичних 
та семінарських занять, модельованих судових засідань, проектування 
юридичних документів та інших письмових робіт; індивідуальних 
консультацій, майстер-класів досвідчених правників; конференцій та 
круглих столів, включаючи наукову роботу студентів. 
 

Оцінювання Відповідно до рейтингової системи оцінюють: відповіді на усних та 
письмових екзаменах, тестові завдання, експрес-контроль, модульні 
контрольні, рівень виконання завдань для практичних занять, 
індивідуальні завдання, курсові роботи. 
 

6 – Програмні компетентності 
Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої 

діяльності. 
Загальні компетентності (ЗК) 

З К1  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу  
З К2  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 
З К3  Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності 
З К4  Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово  
З К5  Здатність спілкуватися іноземною мовою 
З К6  Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
З К7  Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 
З К8  Здатність бути критичним і самокритичним 
З К9  Здатність працювати в команді 

З К1 0  Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

З К1 1  
Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 
цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його 
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні 

З К1 2  Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми  



З К1 3  

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 
розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 
рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя 

З К1 4  Цінування та повага різноманітності і мультикультурності 
З К1 5  Прагнення до збереження навколишнього середовища 

Фахові компетентності (ФК) 

ФК 1 Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння 
структури правничої професії та її ролі у суспільстві 

ФК 2 Здатність  розуміти ретроспективи формування правових та державних інститутів у 
контексті їх впливу на сучасну правову систему 

ФК 3 Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її 
правової природи 

ФК 4 Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних 
свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини 

ФК 5 Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а також 
міжнародного приватного права  

ФК 6 Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права 
Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України 

ФК 7 

Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: 
конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 
цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне 
процесуальне право 

ФК 8 Здатність застосовувати правові принципи та доктрини 

ФК 9 Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні технології 
необхідні під час здійснення юридичної діяльності 

ФК 10 Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та 
всебічного встановлення певних обставин 

ФК 11 Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти  
ФК 12 Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції 
ФК 13 Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ  

ФК 14 

Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту 
прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного 
дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної 
інформації  

ФК 15 Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування 

ФК 16 Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх 
правового характеру і значення 

ФК 17 
Здатність до правничого мислення та вміння розв'язувати конкретні юридичні казуси, 
виявляти юридичні проблеми, обробляти факти у справі, відтворювати логічні і вдалі 
аргументи та робити обґрунтовані юридичні висновки 

ФК 18 Здатність застосовувати теоретичні знання в сфері права, бізнесу, інформаційних 
технологій, інтелектуальної власності та інновацій у практичній діяльності правника 

ФК 19 Знання і розуміння ролі права в розбудові цифрових економіки, суспільства та держави 

ФК 20 Здатність здійснювати юридичний консалтинг з питань правової охорони 
інтелектуальної власності. 

ФК 21 Здатність здійснювати юридичне супроводження діяльності суб’єктів господарювання 



ФК 22 Здатність до інноваційного мислення та оперування знаннями про суспільство, 
інформаційні технології та правничу професію 

7 – Програмні результати навчання 

1 Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та 
обставин 

2 
Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про 
захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду 
з прав людини 

3 Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел 
4 Знати та розуміти основи права Європейського Союзу 

5 Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою 
обґрунтованістю 

6 Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему 

7 Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за 
визначеними джерелами 

8 Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного 
приватного права 

9 Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти 
відповідно до отриманих рекомендацій 

10 Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із 
застосуванням правничої термінології 

11 Мати базові навички риторики 
12 Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло 

13 Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і 
процесуального права 

14 Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних 
джерел для правничої діяльності 

15 Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і 
бази даних 

16 Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій діяльності 
17 Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди 

18 Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та 
принципи функціонування національної правової системи 

19 Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів 

20 Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові 
висновки 

21 Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового 
висновку зробленого у різних правових ситуаціях 

22 Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у 
різних правових ситуаціях 

23 Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності цифрової трансформації 
держави, економіки та права 

24 Формулювати багатоваріантність розв'язання правових проблем (задач) у вирішенні 
практичних ситуацій 

25 Розуміти та використовувати інноваційні технології в сфері правничої професії, що 
спрямовані на забезпечення сталого розвитку  



8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення Відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення провадження 

освітньої діяльності для відповідного рівня ВО, затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 в 
чинний редакції. Також до освітнього процесу активно залучаються 
практики з різних сфер юридичної діяльності. 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо матеріально-технічного 
забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня ВО, затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 в 
чинний редакції. 
Використання обладнання для проведення лекцій у форматі 
презентацій, мережевих технологій, зокрема на платформі 
дистанційного навчання Sikorsky. 

Інформаційне та навчально-
методичне забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо навчально-методичного та 
інформаційного забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня 
ВО, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 
30.12.2015 р. № 1187 в чинний редакції. 
Користування Науково-технічною бібліотекою ім. В.І. Денисенка та 
навчально-методичним кабінетом правничих кафедр. 
Також здобувачам вищої освіти забезпечено доступ до міжнародних баз 
даних, зокрема SCOPUS, Web of Science, CORE, DART-Europe E-theses 
Portal, Dimensions, DiVA, DOAB (Directory of Open Access Books), 
DOAJ (Directory of Open Access Journals), EBSCO, EuroDocs: Online 
Sources for European History, OAPEN (Open Access Publishing in 
European Networks) тощо. 
 

9 – Академічна мобільність 
Національна кредитна 
мобільність 

Можлива за умови укладання відповідних угод про національну 
мобільність і подвійне дипломування. 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

Здобувачі мають можливість ознайомитись зі всіма програмами 
академічної мобільності та подвійного дипломування на сайті відділу 
академічної мобільності https://mobilnist.kpi.ua/creditna-mobilnist/.  
Зокрема відповідно до договорів про міжнародну академічну 
мобільність передбачена можливість здобувачів першого 
(бакалаврського) РВО навчатися в таких закладах освіти: 

• Університет Коруни (Universida de da Coruña); 
• Єнський університет імені Фрідріха Шиллера (Friedrich-Schiller-

Universität Jena); 
• Університет ім. Арістотеля в Салоніках (The Aristotle University 

of the Ssaloniki). 
Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти 

Навчання у загальних групах українських студентів. 

10 - Додаткові вимоги до організації освітнього процесу для освітніх програм з підготовки 
фахівців для професій, для яких запроваджене додаткове регулювання 

 Заочна форма здобуття вищої освіти для першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право забезпечується в обсязі 
не менше ніж 1/6 годин аудиторного (контактного) навантаження з 
навчальних дисциплін від запланованих кредитів (ЄКТС). 

https://www.scopus.com/
http://apps.webofknowledge.com/WOS_GeneralSearch_input.do?product=WOS&search_mode=GeneralSearch&SID=S1XOWyZBoeIP8dYGazD&preferencesSaved=
https://core.ac.uk/
https://www.dart-europe.org/
https://www.dart-europe.org/
https://app.dimensions.ai/discover/publication
http://www.diva-portal.org/
https://www.doabooks.org/
https://doaj.org/
http://search.ebscohost.com/
https://eudocs.lib.byu.edu/index.php/Main_Page
https://eudocs.lib.byu.edu/index.php/Main_Page
http://oapen.org/
http://oapen.org/
https://mobilnist.kpi.ua/creditna-mobilnist/


2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Код н/д Компоненти освітньої програми  
(навчальні дисципліни, практики) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 
1 2 3 4 

1. НОРМАТИВНІ освітні компоненти 
1.1. Цикл загальної підготовки 

ЗО1  Мова у правничій діяльності  2 Залік 
ЗО2  Основи економіки 2 Залік 
ЗО3  Критичне мислення 2 Залік 

ЗО4.1 Практичний курс іноземної мови. Частина 1 3 Залік 
ЗО4.2 Практичний курс іноземної мови. Частина 2 3 Залік 
ЗО5.1 Практичний курс іноземної мови професійного 

спрямування. Частина 1 3 Залік 

ЗО5.2 Практичний курс іноземної мови професійного 
спрямування. Частина 2 3 Екзамен 

ЗО6 Основи здорового способу життя 3 Залік 
1.2. Цикл професійної підготовки 

ПО1 Теорія держави 4 Екзамен  
ПО2 Теорія права 5 Екзамен 
ПО3 Історія держави і права України 5 Екзамен 
ПО4 Конституційне право України. Загальна частина 3 Залік 
ПО5 Конституційне право України. Особлива частина 5 Екзамен 
ПО6 Основи  правничої діяльності та професійна етика 4 Залік 
ПО7 Інформація та інформаційно-комунікаційні технології у 

правничій діяльності 3 Залік 

ПО8 Римське приватне право 3 Залік 
ПО9 Права людини: міжнародні стандарти та захист 4 Залік 
ПО10 Правниче дослідження та письмо 4 Залік 
ПО11 Судоустрій в Україні 3 Залік 
ПО12  Міжнародне публічне право 5 Екзамен 
ПО13  Основи права Європейського Союзу та Ради Європи 4 Екзамен 
ПО14 Цивільне право. Загальна частина 4 Залік 
ПО15  Цивільне право. Договірне право 5 Екзамен 
ПО16 Цивільне право. Недоговірні зобов'язання. Спадкове право 5 Екзамен 
ПО17 Кримінальне право. Загальна частина 4 Залік 
ПО18 Кримінальне право. Особлива частина 5 Екзамен 
ПО19 Адміністративне право. Загальна частина 5 Екзамен 
ПО20 Адміністративне право. Особлива частина 4 Залік 
ПО21 Екологічне право 2 Залік 
ПО22 Право інтелектуальної власності. Курсова робота 1 Залік 
ПО23 Право інтелектуальної власності 4 Залік 
ПО24 Інформаційне право 3 Залік 
ПО25 Господарське право 4 Залік 
ПО26 Господарське право. Курсова робота 1 Залік 
ПО27 Цивільне процесуальне право. Загальна частина 4 Екзамен 
ПО28 Цивільне процесуальне право. Особлива частина 4 Екзамен 
ПО29 Кримінальне процесуальне право. Загальна частина 4 Екзамен 



ПО30 Кримінальне процесуальне право. Особлива частина 4 Екзамен 
ПО31 Адміністративне процесуальне право 4 Залік 
ПО32 Господарське процесуальне право 3 Залік 
ПО33 Практика Європейського суду з прав людини 3 Залік 
ПО34 Трудове право 5 Екзамен 
ПО35 Міжнародне приватне право 4 Екзамен 
ПО36 Податкове право 4 Екзамен 
ПО37 Правове регулювання окремих сфер підприємництва  3 Залік 
ПО38 Юридичні інновації та стартапи 3 Залік 
ПО39 Ознайомча практика 3 Залік 
ПО40  Практика в юридичних особах публічного та приватного 

права, які здійснюють діяльність із правозастосування 
6 Залік 

ПО41  Практика в судах, системі прокуратури та адвокатури 6 Залік 
2. ВИБІРКОВІ освітні компоненти 

2.1. Цикл загальної підготовки (вибіркові освітні компоненти загальноуніверситетського 
каталогу) https://osvita.kpi.ua/node/118 

ЗВ 1 Освітній компонент 1 ЗУ-Каталогу 2 Залік 
ЗВ 2 Освітній компонент 2 ЗУ-Каталогу 2 Залік 

2.2. Цикл професійної підготовки (вибіркові освітні компоненти факультетського каталогу) 
https://fsp.kpi.ua/ua/studentu/f-katalog/ 

ПВ 1 Освітній компонент 1 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 2 Освітній компонент 2 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 3 Освітній компонент 3 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 4 Освітній компонент 4 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 5 Освітній компонент 5 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 6 Освітній компонент 6 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 7 Освітній компонент 7 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 8 Освітній компонент 8 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 9 Освітній компонент 9 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 10 Освітній компонент 10 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 11 Освітній компонент 11 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 12 Освітній компонент 12 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 13 Освітній компонент 13 Ф-Каталогу 4 Залік 
ПВ 14 Освітній компонент 14 Ф-Каталогу 4 Залік 

Загальний обсяг нормативних компонентів 180 
Загальний обсяг вибіркових компонентів 60 
Обсяг освітніх компонентів, що забезпечують здобуття 
компетентностей, визначених СВО 180 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 
 

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
Атестація здобувачів вищої освіти за освітньою програмою здійснюється у формі 

атестаційного екзамену та завершується видачею здобувачу документа встановленого зразка 
про присудження освітнього ступеня «бакалавр» з присвоєнням кваліфікації «бакалавр права». 

Атестаційний екзамен має передбачати оцінювання досягнення результатів навчання, 
визначених Стандартом та освітньо-професійною програмою. 

 

https://osvita.kpi.ua/node/118
https://fsp.kpi.ua/ua/studentu/f-katalog/


4. Структурно-логічна схема 

 
Дисципліни загального розвитку 

Вибіркові дисципліни 
 
 



 

Код  Назва освітнього компоненту Пререквізити Блок 
1 семестр 

ЗО 1  Мова у правничій діяльності немає Загального розвитку 
ПО 7  Інформація та інформаційно-комунікаційні технології у правничій 

діяльності 
немає Правничі навички 

ПО 3  Історія держави і права України немає Правничі основи 
ПО 8  Римське приватне право немає Правничі основи 
ПО 6  Основи правничої діяльності та професійна етика немає Правничі основи 
ЗО 3  Критичне мислення немає Правничі навички 

ЗО 4.1  Практичний курс іноземної мови. Частина 1 немає Загального розвитку 
ПО 4  Конституційне право. Загальна частина немає Публічне право 
ЗО 6  Основи здорового способу життя немає Загального розвитку 
ПО 1  Теорія держави немає Правничі основи 

2 семестр 
ЗО 2  Основи економіки немає Загального розвитку 

ПО 12  Міжнародне публічне право ПО 1, ПО 4, ПО 8 Публічне право 
ЗО 4.1  Практичний курс іноземної мови. Частина 1 немає Загального розвитку 
ЗО 6  Основи здорового способу життя немає Загального розвитку 
ПО 2  Теорія права ПО 1, ПО 3 Правничі основи 
ПО 9  Права людини: міжнародні стандарти та захист ПО 1, ПО 4 Правничі основи 

ПО 10  Правниче дослідження та письмо ЗО 1, ПО 1 Правничі навички 
ПО 11  Судоустрій в Україні ПО 1, ПО 3 Правничі основи 
ПО 5  Конституційне право. Особлива частина ПО 3, ПО 4 Публічне право 

3 семестр 
ЗВ 2  Освітній компонент 2 ЗУ-Каталог немає Вибіркові 
ПВ 1  Освітній компонент 1 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 
ПВ 2  Освітній компонент 2 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 

ПО 13  Основи права Європейського Союзу та Ради Європи ПО 8, ПО 12 Правничі основи 
ЗО 4.2  Практичний курс іноземної мови. Частина 2 ЗО 4.1 Загального розвитку 
ПО 14  Цивільне право. Загальна частина ПО 2, ПО 5 Приватне право 
ПО 17  Кримінальне право. Загальна частина ПО 2, ПО 5 Кримінальне право 
ПО 19  Адміністративне право. Загальна частина ПО 1, ПО 2, ПО 5 Публічне право 

4 семестр 
ЗВ 1  Освітній компонент 1 ЗУ-Каталог немає Вибіркові 
ПВ 3  Освітній компонент 3 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 

ПО 21  Екологічне право ПО 19 Публічне право 
ЗО 4.2  Практичний курс іноземної мови. Частина 2 ЗО 4.1 Загального розвитку 



 

ПО 23  Право інтелектуальної власності ПО 14 Приватне право 
ПО 22  Право інтелектуальної власності. Курсова робота ПО 14 Приватне право 
ПО 15  Цивільне право. Договірне право ПО 14 Приватне право 
ПО 18  Кримінальне право. Особлива частина ПО 17 Кримінальне право 
ПО 20  Адміністративне право. Особлива частина ПО 19 Публічне право 
ПО 39  Ознайомча практика ПО 6, ПО 10, ПО 14, ПО 17, ПО 19 Правничі навички 

5 семестр 
ЗО 5.1  Практичний курс іноземної мови професійного спрямування. Частина 

1 
ЗО 4.1, ЗО 4.2 Правничі навички 

ПВ 6  Освітній компонент 6 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 
ПВ 7  Освітній компонент 7 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 

ПО 25  Господарське право ПО 14, ПО 15 Приватне право 
ПО 31  Адміністративне процесуальне право ПО 19, ПО 20 Публічне право 
ПО 16  Цивільне право. Недоговірні зобов'язання. Спадкове право ПО 14, ПО 15 Приватне право 
ПО 27  Цивільне процесуальне право. Загальна частина ПО 14, ПО 15 Приватне право 
ПО 29  Кримінальне процесуальне право. Загальна частина ПО 17, ПО 18 Кримінальне право 

6 семестр 
ЗО 5.1  Практичний курс іноземної мови професійного спрямування. Частина 

1 
ЗО 4.1, ЗО 4.2 Правничі навички 

ПВ 8  Освітній компонент 8 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 
ПО 33  Практика Європейського суду з прав людини ПО 11, ПО 13 Правничі навички 
ПО 24  Інформаційне право ПО 7, ПО 20 Публічне право 
ПО 37  Правове регулювання окремих сфер підприємництва ПО 25 Приватне право 
ПО 26  Господарське право. Курсова робота ПО 25 Приватне право 
ПО 28  Цивільне процесуальне право. Особлива частина ПО 27 Приватне право 
ПО 29  Кримінальне процесуальне право. Особлива частина ПО 29 Кримінальне право 
ПО 40  Практика в юридичних особах публічного та приватного права, які 

здійснюють діяльність із правозастосування 
ПО 14, ПО 15, ПО 16, ПО 17,  

ПО 18, ПО 19, ПО 20 
Правничі навички 

7 семестр 
ЗО 5.2  Практичний курс іноземної мови професійного спрямування. Частина 

2 
ЗО 4.1, ЗО 4.2 Правничі навички 

ПВ 4  Освітній компонент 4 Ф-Каталогу не визначено Вибіркові 
ПВ 10  Освітній компонент 10 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 
ПВ 11  Освітній компонент 11 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 
ПО 34  Трудове право ПО 2, ПО 5, ПО 14, ПО 19  Приватне право 
ПО 32  Господарське процесуальне право ПО 25 Приватне право 
ПО 35  Міжнародне приватне право ПО 12, ПО 13 Приватне право 



 

ПО 38  Юридичні інновації та стартапи ПО 7, ПО 24 Правничі навички 
8 семестр 

ЗО 5.2  Практичний курс іноземної мови професійного спрямування. Частина 
2 

ЗО 4.1, ЗО 4.2 Правничі навички 

ПВ 5  Освітній компонент 5 Ф-Каталогу не визначено Вибіркові 
ПВ 9  Освітній компонент 9 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 

ПВ 12  Освітній компонент 12 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 
ПВ 13  Освітній компонент 13 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 
ПВ 14  Освітній компонент 14 Ф-каталогу не визначено Вибіркові 
ПО 36  Податкове право ПО 19, ПО 20 Публічне право 
ПО 41  Практика в судах, системі прокуратури та адвокатури ПО 14, ПО 15, ПО 16, ПО 17, ПО 

18, ПО 19, ПО 20, 
ПО 27, ПО 28, ПО 29, ПО 30, 

ПО31 

Правничі навички 

 Атестаційний екзамен ПО 4, ПО 5, ПО 12, ПО 14, ПО 15, 
ПО 16, ПО17, ПО 18, ПО 19, ПО 
20, ПО 27, ПО 28, ПО29, ПО 30, 

ПО 31  

Атестація 

 
 
 

 
  



 

5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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1 

ЗО
2 

ЗО
3 

ЗО
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1 

ЗО
4.
2 

ЗО
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1 

ЗО
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2 

ЗО
6 

ПО
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ПО
2 

ПО
3 
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4 
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5 
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6 
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7 
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12
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13
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14
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15

 

ПО
16

 

ПО
17
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18

 

ПО
19
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20
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21
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22

 

ПО
23

 

ПО
24

 

ПО
25

 

ПО
26

 

ПО
27

 

ПО
28

 

ПО
29

 

ПО
30

 

ПО
31

 

ПО
32

 

ПО
33

 

ПО
34

 

ПО
35

 

ПО
36

 

ПО
37

 

ПО
38

 

ПО
39

 

ПО
40

 

ПО
41

 

ЗК1   +       +      +     +         + +                 +  
ЗК2                       + + + +       +    + + + + +      + + + 
ЗК3 +        +   +  +    +    +   +  +        +      + +     + + + 

ЗК4 +        +  +       + +         +                   + +  

ЗК5    + + + +             + +                    +  +       
ЗК6               +              +   + +           +  +    
ЗК7  + +  + +         +              + +    +         +     +  

ЗК8   +           +      +      +           +  + +   +  +     

ЗК9  +  +   + +       +   +                            +   + 
ЗК10   +           +   +        + +            +          + + 
ЗК11        + + + + + +    +          +         +              

ЗК12   +          +         + + +                  +     +   

ЗК13   + + + + + +  + +    + +     +        +  +                   
ЗК14 +   + + + +  +  + + + +  + +                                 
ЗК15            + +               + +                     

ФК1         + +    +    +                             +  + 

ФК2         + + +     +              +    +                
ФК3         +        +     +  + + + +               +       + 
ФК4                 +   + +              +  + +  + +         

ФК5       +             + +                    +  +       

ФК6                 +   + +                    +  +       
ФК7            + +         + + + + + + +       + + + + +   +      + + 
ФК8          +  +          + +  + + +        +    +        + +  

ФК9               +            +      +             +  + + 

ФК10 + +             +               + +   +         +   + + + + 
ФК11            + +  +    +                       +   +  + + + 
ФК12                    +    + + +                + +    + + + 

ФК13             +   +      +  +   +  + +    + +  +  + +    +    + + 

ФК14              +     +    + +       + + +  + + + + + + +   + +   + + 
ФК15                  +     + +            +  + + +       + + + 
ФК16                  + +       +  +       +  +       +   + + + 

ФК17                  +      + +   +        +  + +      +   + + 

ФК18  +                            + + + + +            +    
ФК19  +                              + + +            +    
ФК20                      + +       + +               +    

ФК21                       +          + +      +    + +   +  

ФК22  + +                            + +              +    

 
 



 

 
 

6. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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1   +      +          +                            +  + 
2                 +   + +                    +  +       
3  + +        +     +             + +   +                + 
4       +         + +    +                    +         
5            +       +   +  + +  +               +      +  
6          +         +                +  +  + +        +  
7                  +            +    +             +   
8                + +   +                     +  +       
9        +                      +    +              +  
10 +   + + + +           +                                
11 +   + +                               +  +            
12 +     + +       +       +                           + + 
13                       + +           +  +  + +          
14  +             +               +  +  +                
15               +                 +            +  + + + + 
16               +                               + + +  
17        +      +    +                            +   + 
18         + + + + +         +   + +             +        +   
19         + + + + +         +   +  + +                      
20                    +      +     +  +   +       + +   +  + 
21                  +                 + + + + + +     +  + + + 
22              +         +   +  + +       +  +    +  + +   + + 
23  +                          +    + +            + +    
24   +          +          + +   +    +           +       + 
25               +                + +              +    

 
 
 

  



 

Додаток 1 
ЕВОЛЮЦІЯ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 
За результатами моніторингу освітньо-професійної програми першого бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 081 Право, врахувавши 

пропозиції стейкхолдерів, було проведено її оновлення, зокрема: 
1. Оновлено програмні результати навчання та програмні компетентності відповідно до оновленого стандарту вищої освіти. 
2. Додано 5 кредитів на практику у сфері права, у тому числі, обов’язковим є проходження практики в обсязі не менше 5 кредитів ЄКТС або в судах, 

або в системі прокуратури, або адвокатури.  Це було відображено в додаванні нового ОК на 4 курсі «Практика в судах, системі прокуратури та 
адвокатури». 

3. Замінено ОК «Юридична техніка» на ОК «Правничі дослідження та письмо» відповідно до рекомендацій Інноваційного навчального плану 
підготовки правника в Україні, зарубіжного досвіду (Стенфорд, Школа міжнародного права університету Париж-Пантеон-Ассас), з урахуванням 
модельної навчальної програми «Правничі дослідження та письмо». 

4. Замінено ОК «Основи права Європейського Союзу» на ОК «Основи права Європейського Союзу та Ради Європи», враховано вимоги ФК 6. 
Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України. 

5. Додано ОК «Юридичні інновації та стартапи». Відповідно до Методичних рекомендацій до Стандартів вищої освіти першого (бакалаврського) та 
другого (магістерського) рівнів зі спеціальності 081 «Право», зарубіжного досвіду (Стенфорд, Гарвард, Школа міжнародного права університету Париж-
Пантеон-Ассас, інші правничі школи світу), з урахуванням модельної навчальної програми «Юридичні інновації», підготовкою першого підручника в 
України «Юридичні інновації». Викликаний впровадженням нових компетентностей та програмних результатів навчання в Стандарт вищої освіти та 
спрямований на забезпечення унікальних компетентностей та програмних результатів навчання освітньо-професійної програми. 

6. Додано ОК «Правове регулювання окремих сфер підприємництва (бізнесу)». Враховано специфіку політехнічного університету та унікальні для 
ОПП компетентності та результати навчання. 

7. Додано ОК «Основи здорового способу життя». Враховано вимоги ЗК 13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про 
природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку 
та ведення здорового способу життя. 

8. Замінено 3 курсових роботи (з фундаментальних юридичних дисциплін, галузевих юридичних дисциплін, направленого юридичного дослідження) 
на 2 курсові роботи з дисциплін: Право інтелектуальної власності та Господарське право. Враховано специфіку політехнічного університету та унікальні 
для ОПП компетентності та результати навчання. 

9. Оновлено структурно-логічну схему та матриці відповідності програмних результатів навчання та програмних компетентностей освітніми 
компонентами освітньо-професійної програми. 

10. Здійснено методичне та технічне оновлення освітніх компонентів.  
 

 

https://explorecourses.stanford.edu/search?q=LAW&view=catalog&page=0&academicYear=&filter-term-Autumn=on&filter-term-Winter=on&filter-term-Spring=on&filter-term-Summer=on&collapse=&filter-departmentcode-LAW=on&filter-catalognumber-LAW=on&filter-coursestatu
https://ils-assas-university.com/llb-course-syllabus/
https://explorecourses.stanford.edu/search?q=LAW&view=catalog&page=0&academicYear=&filter-term-Autumn=on&filter-term-Winter=on&filter-term-Spring=on&filter-term-Summer=on&collapse=&filter-departmentcode-LAW=on&filter-catalognumber-LAW=on&filter-coursestatu
https://hls.harvard.edu/dept/academics/programs-of-study/law-science-and-technology/
https://ils-assas-university.com/llb-course-syllabus/
https://ils-assas-university.com/llb-course-syllabus/
https://www.artificiallawyer.com/legal-tech-courses/

	1. Профіль освітньої програми
	2. Перелік компонент освітньоЇ програми
	3. Форма атестації здобувачів вищої освіти
	4. Структурно-логічна схема
	5. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентами освітньої Програми
	6. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
	Еволюція освітньо-професійної програми

